

番香 枫叶飘红柿叶黄

为您梳理我市多处经典及新兴打卡地

红叶黄花秋意晚,千里念行客

10月25日,临朐石门坊风景区空气清新,蓝天白云下,黄栌悄然上了“红妆”,漫山遍野,层林尽染,市民纷纷前来打卡。

成片的黄栌树叶红艳似火,饱满的叶片、造型各异的枝干,形成了独有的天然之美。拾级而上,一步一景,绚丽的红叶将秋日的石门坊装扮得分外美丽。石门坊的山陡峭险峻,泉水清澈甘甜。山中除有丰富的自然景观外,人文景观也是历史悠久,半山腰耸立着两座古塔,与山中如火如荼似霞的红叶相映成趣,别有一番韵味。

“石门坊以红叶而闻名,被誉为‘潍坊的小香山’,果然名不虚传啊!”家住潍坊市区的闫桂平同几个朋友正在欣赏眼前的美景,流连忘返。

青州天赐山是近几年新兴的“网红”赏叶地。站在山顶远眺群山,入目是漫山遍野的红色,坐着玻璃滑道一路在这片红色中穿梭,看红叶与碧水皆在眼前。“我听朋友说,每年10月底是天赐山赏红叶的最佳时间,这里的景色实在太美了。”奎文区舜都花园小区居民刘女士和两位邻居在此处游玩,看到眼前的美景,赞叹不已。

临朐县五井镇阳城村南的官护山也迎来了一年中最美的时节,沿石子路慢慢上山,就能看到一丛丛的红叶。在红叶林中穿行,晒着太

阳,吹着清爽的秋风,让人感到非常惬意。家住经济区缙香美地小区的郭女士说,这里除了漫山红叶点缀,还有各种不知名的小野花,是一个休闲度假的好去处。

位于青州市庙子镇上仁河村的锯齿崖是很多“驴友”青睐的打卡地。深秋景色秀美,红叶在阳光映衬下格外漂亮,这里不收门票,人们可以前去感受一下大自然原生态的美。青州市庙子镇北李村的红叶谷,同样呈现出了漫山遍野全是红叶的美景,原始风貌的美让人惊艳。青州仰天山国家森林公园内,同样是红叶似火,风景迷人。



满地翻黄银杏叶,忽惊天地告成功

深秋的潍坊是什么颜色?银杏黄是其中亮丽的色彩之一。安丘市石埠子镇公冶长书院的两棵千年银杏树被誉为“天下第一夫妻树”。近日,随着气温降低,这里也迎来了一年当中最美的时节。旁边的古寺静静守候,春去秋来,相依相伴,也是一道不可错过的美景。

“目前这两棵银杏树正处于变色期,个别树叶完成了金黄色的‘换装’,有的还是黄绿相间,预计到11月上旬,会迎来满树金黄的效果。”公冶长书院管理处主任董敬军告诉记者,这两棵银杏树从郁郁葱葱,到渐渐披上金色的“铠甲”,将秋日的气息渲染到了

极致,吸引了不少游客驻足观赏。

银杏树十分常见,可能在各个景区中,也可能在村落街道中。青州市黄楼街道大王村就有这样一片银杏林。深秋时节,近百亩的银杏林将村庄装扮得绚丽多彩。近年来,大王村的这片银杏林渐渐走红,为当地旅游发展注入了新活力。

如果您不想远行赏银杏叶,那么,家门口的风景也是您拍照的不错选择。城区文化路、北海路的部分路段以及潍坊植物园、浞河景区内,每年深秋时节,银杏树叶一片金黄,给城市增添了别样的韵味。

柿子农家随处见,层林蜜色染村庄

眼下是柿子成熟的季节。临朐县五井镇隐士村风景秀丽、景色宜人,漫山遍野一片橙黄,棵棵柿子树果实累累,沉甸甸压弯了枝杈。

作为全国乡村旅游重点村、柿饼生产模范村,隐士村柿子资源丰富,被称为“柿饼之乡”,前来采摘、游玩的游客络绎不绝。今年以来,隐士村旅游总人次突破135万人次,实现旅游收入3880万元,村民人均收入达到3.3万元,形成了“村美、业兴、民富”的乡村旅游新气象。

“一听隐士村这个名字就充满了历史神秘感,原来这个村有着这么悠久的历史 and 沉淀。”10月23日,家住临朐县城的张翠萍带着一双儿女到隐士村游玩,欣赏成片柿子林,了解该村的柿饼历史,走进农家参观柿饼生产过程,中午品尝了地道的农家乐。

位于青州市王坟镇东南部山区的上稍村也是远近闻名的柿子村。这个有660余口人的小山村,有柿子树11000余棵,其中百年以上树龄的1000余棵。

眼下,村头巷尾的柿子树上都已结满硕果,特别是上百年的老柿子树,弯曲苍劲的树枝上挂着一串串柿子,美得像一幅艺术画。爬上山坡远眺,层峦叠嶂的群山中,结满果实的柿子树郁然成林。在村里,游客嬉笑着,欣赏着山间美景,摘下丰收的果实。

“村里自然风光怡人,民风民俗淳朴,让人流连忘返。”来自潍坊市区的摄影爱好者孟令顺说,这里不仅有色彩艳丽的自然风光,村里村外各个角落的柿子树,院子晾晒的一片片橙黄、橘红的柿子,充满了原生态的生活气息。

粉黛入秋色 观赏正当时

有一种美叫秋天里粉黛乱子草的美。每年粉黛乱子草的花期一般从9月中旬持续至11月中旬,10月初至10月底为全盛期,也是最佳观赏时间。

青州市植物园西北角种着大片粉黛乱子草,缕缕阳光洒下,随风飘摇,曼妙轻盈,宛如童话世界,如梦如幻,美不胜收。半人高的粉黛乱子草萦绕身侧,置身其中,如同走进粉色海洋。无论从哪个角度随手一拍,都是浪漫,令人陶醉不思归。

“我从潍坊城区来青州办事,从网上看到这里有美丽的粉黛乱子草,忍不住来看看。”正在拍照打卡的市民陈女士说,粉黛乱子草的花期很快就要过去了,所以赶紧来欣赏一下,生怕错过了它的美。

在临朐县石家河生态经济发展服务中心辖区弥河沿岸、高新区东浞河景区内、峡山水库附近也种植着大片的粉黛乱子草,宛若童话般的梦幻美景,吸引不少市民前往观赏打卡。